

ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

Кафедра публічного управління та адміністрування

Студентський науковий гурток
«ТЕРИТОРІЯ НАУКИ»

ЗБІРНИК

*матеріали наукових досліджень молодих учнів кафедри публічного
управління та адміністрування
«ТЕРИТОРІЯ НАУКИ»*

Випуск 2, листопад 2021 р.



Полтава – 2021

ЗМІСТ

ПУБЛІЧНЕ УПРАВЛІННЯ ТА АДМИНІСТРУВАННЯ	4
Гришко М. О. СУБ'ЄКТИ ДЕРЖАВНОЇ ПОЛІТИКИ В ГАЛУЗІ ЕЛЕКТРОННИХ ІНФОРМАЦІЙНО-КОМУНІКАЦІЙНИХ РЕСУРСІВ	5
Китова О. М. РЕСУРСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯК ПІДДЕРЖАННЯ ФОРМ І ПРОЦЕДУРИ ДІЯЛЬНОСТІ ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ	9
Кочерга Я. В. ПРАВО НА ЗВЕРНЕННЯ ЯК ВАЖЛИВОЇ КОНСТИТУЦІЙНО-ПРАВОВОЇ ЗАСБИ ЗАХИСТУ ГРОМАДЯНИН	11
Стефанюк К. І. ЗАРУБІЖНИЙ ДОСВІД УПРАВЛІННЯ МІНІЦИПАЛЬНИМИ ВІДХОДАМИ	15
Морозова Е. О. ХАРАКТЕРИСТИКА ДЕРЖАВНОЇ ПІДТРИМКИ МАЛОГО ТА СЕРЕДЬОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА В УКРАЇНІ	19
Данилюк А. В. СТРАТЕГІЧНЕ ПЛАНУВАННЯ РОЗВИТКУ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ	23
Серебряков В. І. ФУНКЦІЇ АГЕНЦІЇ РЕГІОНАЛЬНОГО РОЗВИТКУ ЯК ІНСТИТУЦІЙ РЕГІОНАЛЬНОГО ТА МІСЦЕВОГО РОЗВИТКУ	27
Дроздович О. О. УПРАВЛІННЯ МЕДИЧНИМ ЗАСЛАДОМ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я У КОНТЕКСТІ РЕФОРМУВАННЯ СИСТЕМИ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я	30
Гнатюк Є. М. ТРАНСФОРМАЦІЯ ПОВНОВАЖЕНЬ РАЙОННИХ РАД	34
Данилюк О. О. РОЗВИТОК ЕЛЕКТРОННОЇ ФОРМИ ГРОМАДСЬКОЇ УЧАСТІ У МІСЦЕВОМУ САМОВРЯДУВАННІ	36
Чайко А.В. ІНФОРМАЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПІРЯТНИСЬКОЇ ГРОМАДИ ЩОДО ДІЯЛЬНОСТІ МІСЬКОЇ РАДИ	41
Данилюк О. В. РОЗВИТОК ІТ-ЧАСИВІ СТАНДАРТИВ ЯК ОСНОВИ УПРАВЛІНСЬКОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ	44
Дубчик Д. О., Калашнікова Є. С. ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ РАЙОННОЇ У МІСТІ РАДИ: ПРАВОВИЙ СТАТУС, ОСНОВНІ ЗАДАВАННЯ ТА СТРУКТУРА	48
Харченко Ю. В. ФАКТОРИ МАКРО- ТА МІКРОСЕРЕДОВИЩА, ЩО ФОРМУЮТЬ СОЦІАЛЬНО-ПСИХОЛОГІЧНИЙ КЛІМАТ КОЛЕКТИВНОЇ ОРГАНИ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ	53
Дубинко К.М., Коваленко Р.М. МОДЕЛІ РОЗВИТКУ СТРАТЕГІЙ ЕЛЕКТРОННОГО УРЯДУВАННЯ ОРГАНІВ ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ	57
Мельник О.О. СИМПТОМИ «ПРОФЕСІЙНОГО ВИГОРАННЯ» СЕРЕД ПУБЛІЧНИХ СЛУЖБОВЦІВ	59
Сторожук І. Ю., Китова О.М. ЗАПОСНИЧЕННЯ ДОСВІДУ РЕЗУЛЬТІВ ПОЛІТИКИ ДЛЯ ПОЛІПШЕННЯ РЕАЛІЗАЦІЇ ІНСТИТУТУ СТАРОСТИ В СИСТЕМІ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ УКРАЇНИ	61
Криштур І.Ю., Криштур Н.М. ОСОБЛИВОСТІ УПРАВЛІННЯ ПЕРСОНАЛОМ В ОРГАНАХ ВИКОНАВЧОЇ ВЛАДИ	64
Данилюк А. І. СИСТЕМА МІСЦЕВИХ ПОДАТКІВ І ЗБОРІВ НА ТЕРИТОРІЇ ДІКАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ	68
Харченко Ю. Р. ІНФОРМАЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДІЯЛЬНОСТІ ГО «КОЛТАВСЬКА ПЛАТФОРМА»	70

ІНФОРМАЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПИРЯТИНСЬКОЇ ГРОМАДИ ЩОДО ДІЯЛЬНОСТІ МІСЬКОЇ РАДИ

Чайка А.В., здобувач вищої освіти СВО Бакалавр

Спеціальність 281 Публічне управління та адміністрування

Науковий керівник: к. е. н., доцент Сердюк О. І.

Довіра громади до органів самоврядування в сучасних умовах визначається рівнем прозорості та відкритості останніх.

Принцип прозорості органів публічного управління полягає в установленні ними умов, що забезпечують залучення громадян та інших об'єктів управління до прийняття управлінських рішень шляхом створення і гарантування високого рівня їх обізнаності щодо змістовного та процедурного аспектів державно-управлінської діяльності, а принцип відкритості державної влади є її обов'язком із забезпечення можливості вільного доступу громадян до здійснення управління публічними справами у спосіб безпосереднього волевиявлення [1].

Ця проблема досліджувалася на матеріалах Пирятинської міської ради [2].

Інформаційне забезпечення громади щодо діяльності Пирятинської міської ради відбувається згідно прийнятих в 2020 р. програм: «Висвітлення діяльності Пирятинської міської ради в засобах масової інформації» та «Партисипативна демократія в діяльності Пирятинської міської ради».

Засобами інформаційної взаємодії з боку місцевої влади є такі власні засоби: офіційний веб-сайт Пирятинської міської ОТГ; стенди з інформацією в приміщенні Пирятинської міської ради та виконавчого комітету; стенди з інформацією в місцях прийому депутатів. Основний канал для інформування громадськості про діяльність ради офіційний веб-сайт сайт Пирятинської

міської ОТГ. Кількість користувачів на офіційному веб-сайті 440705, з них нових 43679. На сайті запропоновано каталог інформації, що розміщена на виконання вимог статті 15 Закону України «Про доступ до публічної інформації».

Станом на 31 грудня 2019 р. на веб-сайті оприлюднено 4482 од. інформації (на 31.12.2018 р. – 3472). У розрізі: рішення сесії міської ради – 552 (378) од.; рішення виконавчого комітету міської ради – 501 (489) од.; розпорядження міського голови – 258 (221) од.; проекти рішень сесії міської ради – 592 (412) од.; проекти рішень виконавчого комітету міської ради – 553 (429) од.; протоколи засідань сесії та виконкому – 53 (51) од.; оголошення про скликання сесій та виконавчого комітету – 53 (51) од.; оголошення про проведення депутатських комісій – 106 (92) од.; інші оголошення – 143 (136) од.; рубрика «Актуально» – 37 (34) од.; оновлені інформації про діяльність структурних підрозділів виконкому міської ради – 141 (193) од.; заходи – 83 (54) од.; оголошення про проведення особистого та виїзного прийомів міського голови, в тому числі і у старостатах – 37 (43) од.; гаряча телефонна лінія – 39 (41) од.; рубрика «Новини» – 1334 (943) од.

Окремо здійснюється інформування через соціальні мережі – сторінка Пирятинської міської ОТГ у соціальній мережі Facebook (4038 учасників), загальнодоступна група «Пирятинські вісті», 5,4 тис. учасників), обласна газета «Апельсин» (Новини Полтавщини)».

Новини розміщуються і у соціальній мережі Facebook – 2019 р. (938 од.) та Instagram (155 од., сторінка функціонує з 22 серпня поточного року).

Також необхідно зазначити, що у ЗМІ розміщено 263 (227 в 2018 р.) інформацій (оголошення, привітання, рішення, заходи тощо) про діяльність міської ради, її виконавчого комітету, діяльність депутатів. На ТРК «Пирятин» висвітлено 208 (175 в 2018 р.) сюжетів.

Запит на інформацію подається до приймальні міського голови письмово, усно, за телефоном, факсом або на електронну адресу. Звіти щодо кількості запитів на публічну інформацію розміщуються на сайті в розділі «Доступ до

публічної інформації». За 2020 р. до Пирятинської міської ради надійшов 44 інформаційних запити. Стосовно категорії дописувачів, то за публічною інформацією зверталися 17 юридичних осіб та 27 громадян. Основна кількість запитів, що надійшли до міської ради протягом звітнього періоду отримана електронною поштою – 39, в письмовому вигляді поштою – три, два – прийнято особисто від запитувачів. У 35 випадках запитувачам інформації надано змістовні відповіді, три запити надіслано за належністю, у двох випадках відмовлено, чотири – на виконанні.

На сайті працює електронна приймальня. Отримано сім звернень протягом 2019 р. Є розділи «Електронні петиції», «Трансляції сесійних засідань онлайн». Це дає можливість жителям ОТГ не тільки подавати заяви до виконавчого комітету міської ради, а й контролювати виконання проблемних питань.

Щовівторка у міській раді працює «гаряча» телефонна лінія, в якій беруть участь працівники міської ради (заступники міського голови, секретар ради, керуючий справами та начальники відділів).

З метою створення належних умов прийому громадян, оперативного вирішення проблем жителів ОТГ запроваджено проведення Днів міської ради у старостатах, які проводяться почергово першого четверга місяця. За 2019 р. відбулися 12 Днів міської ради у Калиновомостівському та Олександрівському старостатах, під час яких здійснювався виїзний прийом міського голови.

В 2019 р. надійшло 281 звернення, з них письмових – 226, на особистий прийом до міського голови звернулося 55 осіб. З усіх звернень: 18 – повторні; 49 – колективні. У зверненнях порушені питання: комунального господарства – 86 (96 в 2018 р.), аграрної політики і земельних відносин – 60 (82), екології та природних ресурсів – 20 (23), соціального захисту – 29 (31), сім'ї, дітей, молоді, гендерної рівності, фізичної культури і спорту – 3 (9), житлової політики – 20 (20). За результатами розгляду звернень позитивно вирішено – 59 (88), роз'яснено – 167 (151), відмовлено – 5 (2), інше – 50 (64).

Таким чином, проведене дослідження засвідчило, що інформаційне забезпечення Пирятинської громади щодо діяльності міської ради є достатнім. Подальші наші дослідження охоплюють інші два рівні взаємодії Пирятинської міської ради з громадськістю: діалоговий та рівень прямої участі.

Список використаних джерел

1. Тимошенко Н. Співвідношення принципів відкритості та прозорості в діяльності органів місцевого самоврядування: «Сіамські близнюки» чи узгоджена пара? *Збірник наукових праць. 2015. Вип. 44 «Ефективність державного управління»*. С. 125-131.
2. Пирятинська громада. URL: <http://pyriatyn.org.ua/> (дата звернення: 09.11.2021).

РОЗВИТОК ЕТИЧНИХ СТАНДАРТІВ ЯК ОСНОВИ УПРАВЛІНСЬКОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ

*Денисенко О. В., здобувач вищої освіти СВО Магістр
Спеціальність 281 Публічне управління та адміністрування
Науковий керівник: к. е. н., доцент Сердюк О. І.*

Побудова етичних взаємовідносин в установах публічної сфери потребує розвитку етичної складової професійної культури всіх керівних кадрів та підлеглих. Організація навчання етичній поведінці посадових осіб органів місцевого самоврядування є складовою сучасної системи професійного навчання.

Концепція реформування системи професійного навчання державних службовців, голів місцевих державних адміністрацій, їх перших заступників та заступників, посадових осіб місцевого самоврядування та депутатів місцевих рад [1], що схвалена урядом та реалізується в Україні, в тому числі за сприяння програм Офісу Ради Європи визначає, що система професійного навчання має